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Після масованого удару РФ українські дипломати отримали доручення щодо скликання Радбезу ООН
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"

 

Общество 2026.04.30

Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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РФ може використовувати Придністров’я для
мобілізації на війну проти України, – Санду

Президентка Молдови Мая Санду розкритикувала рішення кремлівського лідера Владіміра Путіна про
спрощення процедури отримання російського громадянства для жителів невизнаного
Придністровського регіону, назвавши його потенційним інструментом для посилення мобілізаційних
ресурсів РФ у війні проти України.

Виступаючи на безпековій конференції в Таллінні 16 травня, Санду припустила, що Москва може
використовувати нові правила для залучення додаткових людських ресурсів. За її словами, це також
може бути способом політичного тиску на Кишинів. Її цитує Politico.

Президентка Молдови нагадала, що після початку повномасштабного вторгнення Росії частина
мешканців Придністров’я вже отримала молдовське громадянство з міркувань безпеки. Вона
закликала жителів регіону з обережністю ставитися до можливостей спрощеного отримання
російських паспортів.

Санду також повідомила, що обговорювала ситуацію з міністром закордонних справ України Андрієм
Сибігою, і додала, що МЗС двох країн працюють над спільною оцінкою та можливими кроками
реагування.

Коментуючи перспективи євроінтеграції, вона наголосила, що лише Європейський Союз має
повноваження вирішувати питання вступу Молдови, і Росія не може впливати на цей процес.

15 травня Путін підписав указ, який дозволяє повнолітнім жителям Придністров’я отримувати
російське громадянство у спрощеному порядку — без вимог щодо проживання в РФ, знання мови та
основ законодавства. Подати заяву можна через російські дипломатичні установи. У документі це
пояснюється «захистом прав і свобод людини».

Придністров’я залишається сепаратистським регіоном Молдови, який з 1992 року не контролюється
Кишиневом і фактично підтримується Росією, зокрема через військову присутність.
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